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Nombre y Apellido: EA: Fecha:

I-Realiza la siguiente suma de polinomios.

a) (2x* + 6x + 12) + (3x* + x + 8)

by O —7x +4)+ (2 +x—10)=

c) 2a* —Ta+ 1) + (=3a®> — 4a + 1)_

II-Escriba los términos que faltan en cada cuadrado para que el total sea el polinomio dado.

8c* - 18c - 3c - 14 5a - 2b2 + 3¢
T e L0 e ]
a +23b*+ 12¢

o [ | +15¢+23 _
' 9a | |+ 16c

IlI-Escriba en su cuaderno la expresidn que representa el perimetro de cada figura.

¥+ 3y + 1 X+2+5

Cuadrado Tridangulo
[] X -x+13
X+ +6
IV-Nilda y sus compafieros de colegio estan V-Completa la siguiente tabla:
pintando dos paredes de su salén de clases. El Polinomio Opuesto
area de una pared esta representada por B —4x+6 —x3+4x—6

3x% - 5x + 14,y el area de la otra pared esta

3 2 c
representada por 2x - 17. ¢ Cual es el total del X +x +6x-5

area de las dos paredes? ~x’y — 4xy* +3y° — 6
VI-Realiza las siguientes restas de polinomios: | VII-Realiza lo que se indica:
X —8x + 11 S5x + 9 Reste (4x — 11) de (7x + 8).
2) ( ) — ( ) a) ( ) de ( )
by (4 +9y —1) = (2)" +10) b) Reste (—x* + 3x + 5) de (4x* — 6x + 2).
Q) (5b° —8b +7) — (2b° — 3b - 5) A Reste 0.2a° — 3.9a + 26.4 de —5.2a° — 9.6a.
VIII- Realiza las siguientes sumas o resta de polinomios.
( 544 ﬁ) : ( 2~ 1a-1) by (14 + 16x — 8.3) — (495 + 37x + 11.3)
2) 9 37
IX- Lee, interpreta y resuelve las siguientes situaciones:
a)
Utilidad La utilidad de una compania se determina restando sus costos de sus ingresos. En los ejercicios 97 y 98, R(x) representa el
ingreso de la compania cuando se venden x articulos, y C(x) representa el costo de la compaiiia cuando se producen x articulos.
a) Determine la funcion utilidad P(x). b) Evalite P(x), cuando x = 100.
97. R(x) = 2x* — 60x, 98. R(x) = 5.5x° — 80.3x
C(x) = 8050 — 420x C(x) = 1.2x% + 16.3x + 12,040.6

b) Volumen Elvolumen de una esfera es una funcién de su radio,

4 . ;
en donde V(r) = ;‘:TI‘". Un globo circular se esta inflando.

Determine su volumen cuando su radio es de 4 pulgadas.




